

№ 3 ДЕК 1971

Юбилей Н. К. Симонова

ВЧЕРА общественность города торжественно отметила 70-летие со дня рождения и 50-летие сценической деятельности выдающегося мастера сцены народного артиста СССР, лауреата Государственных премий и премии имени К. С. Станиславского Николая Константиновича Симонова. В зале Академического театра драмы имени А. С. Пушкина вчера собрались поклонники его таланта, горячо рукоплескавшие всегда лучшим его работам в театре: Протасову в «Живом труп», Сальери в «Маленьких трагедиях», Маттиасу Клаузену в драме «Перед заходом солнца», Бересту в «Платоне Кречете», Хлебникову в «Персональном деле», те, кто восхищался масштабностью дарования артиста, романтической приподнятостью исполнения, взрывчатым темпераментом в роли Петра I — лучшей симоновской ролью в кино.

Взволнованное слово о творческом пути Н. К. Симонова произнес председатель правления Ленинградского отделения Всероссийского театрального общества народный артист СССР Ю. В. Толубеев.

На юбилейном вечере Симонов выступил в своей любимой роли Федора Протасова, в программу были включены отрывки из спектакля «Живой труп».

Затем были оглашены приветствия от ленинградских Областного и Городского комитетов КПСС, Министерств культуры СССР и РСФСР, от Исполкома Ленсовета.

Юбиляра приветствовали театры и концертные организации, деятели культуры, мастера искусств, представители профсоюзов, заводов и фабрик, любители театра. На чествование артиста приехали гости из Москвы.